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ENTREPRISE SOCIALE



 
       FORMULAIRE DE BROUILLON PRIX ENTREPRISE

1 - Informations générales

2 - Indicateurs économiques et sociaux
Coeur de métier et positionnement sur le marché

Décrivez les activités et ressources-clés (personnel, matériel, infrastructure...) de l'entreprise ainsi que ses particularités dans son environnement concurrentiel. Que fait-elle et comment? A qui s'adresse-t-elle (clientèle) et qu'est-ce qui la différencie de ses concurrents? 
1500 caractères maximum
     
Finalité sociale et impact sociétal

Décrivez quels sont les objectifs sociaux de l'entreprise, les enjeux auxquels elle répond, son incidence dans son environnement. Quelle est son utilité et quels résultats peut-elle observer par rapport à son action?
2000 caractères maximum
     
Votre entreprise et l'économie sociale

Décrivez comment votre entreprise déploie les caractéristiques propres à l'économie sociale (finalité de service à la collectivité, autonomie de gestion, processus de décision démocratique, primauté des personnes et du travail sur le capital) et son ancrage dans le secteur. Comment fait-elle vivre l'économie sociale, à l'intérieur comme à l'extérieur?
1500 caractères maximum
     
Développement de l'entreprise et politique d'affectation des bénéfices

Décrivez la vision de l'entreprise à moyen terme ainsi que son utilisation des bénéfices éventuels engendrés par l'activité. Comment se voit-elle dans un délai de 3 à 5 ans? Comment réinvestit-elle ce qu'elle peut dégager?
1000 caractères maximum
     
Des projets dans les cartons? Faites-le nous savoir!

Exemple: nous sommes une entreprise de travail adapté positionnée sur certains métiers traditionnels. Nous avons eu l'opportunité de développer un partenariat récup' avec le secteur de la mode, ce qui est innovant pour nous et porte ses fruits
1000 caractères maximum
     
3 - Informations RH

4 - Indicateurs de gouvernance

Parties prenantes

Expliquez quelles sont les principales parties prenantes au projet entrepreneurial et leur implication dans celui-ci. Nous entendons par 'parties prenantes' entre autres les travailleurs, clients, fournisseurs, coopérateurs, bénévoles, partenaires, financeurs...
1000 caractères maximum
     
Processus de gestion participative et de prise de décision

Décrivez les pratiques de gouvernance de l'entreprise et les différentes modalités y afférentes. Qui prend les décisions et pour quels domaines de la vie de l'entreprise (stratégique, opérationnel)? Comment celles-ci sont-elles prises?
1500 caractères maximum
     
Focus coopérative

Votre entreprise est une coopérative? Expliquez-nous la place qui y est laissée au citoyen, à la dimension collective et aux processus qui animent celle-ci. En quoi est-elle un projet à plusieurs, une véritable co-entreprise qui pratique la participation?
1500 caractères maximum
     
5 - Particularités de l'entreprise
Innovation

Dites-nous en quoi votre entreprise est innovante, tant au niveau de l'organisation que de son activité, et peut éventuellement constituer un modèle duplicable. Que fait-elle de nouveau et de différent des autres?
1500 caractères maximum
     
Filiation

Votre entreprise fait partie d'un groupe d'entreprises ou dispose de structures-soeurs ou autres formes juridiques? Expliquez-nous l'articulation entre celles-ci.
750 caractères maximum
     
En quoi êtes-vous ambassadeur de l'économie sociale?

Quelles sont les actions que vous menez pour faire connaître l'économie sociale?
750 caractères maximum
     
Utilisation de la bourse

Expliquez-nous à quoi vous affecterez le Prix si vous êtes lauréat.
750 caractères maximum
     
6 – Comptes et autres documents à télécharger
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